2015年8月13日 星期四 编辑: 干凯 美编: 杨珣



周六,去侯老三的桃园采摘吧

所剩的1.5万斤桃子已撕袋,就等你来摘

本报8月12日讯(记者 李沙娜)

"今天又有好几个家庭一起来采摘了。" 12日,侯永安拨打电话告诉记者,目前他 和家人已经给所有套袋的桃子撕完袋 了,等周末预约的人到果园采摘,所有的 桃子都会粉粉的、红红的。

"今天一大早就有人给我打电话,问 我怎么往这边来。"侯永安介绍,"有的 摘了三四十斤,有的摘了四五十斤。还有 先来探个路的,等周末再组织人来采 摘。

侯永安和家人们这几天忙着为周末 的采摘做准备。"周末好多人要来采摘, 这不哥哥、嫂子和姐姐都来帮忙,给桃子 撕袋。这两天,桃子让阳光一晒,黄黄的 桃子就会变成粉粉的、红红的,会更漂

亮。"侯永安告诉记者,为了迎接更多的 顾客,他和家人们都做好了准备。

通过本报联系侯永安的读者每天都 有不少,他们伸出援手,为他一解"燃眉 之急"

目前他家的果园还剩下约15000斤 青州大红蜜桃,他告诉记者,不少到果园 采摘的顾客都拿出手机拍照,"他们说在

微信上转发一下,帮我官传官传。欢迎大 家来果园采摘,不买没事,来尝尝桃子, 吃个痛快。"

另外,应广大爱心读者要求,本报 将于8月15日(本周六)组织爱心企业、爱 心人士自驾赴丁庄桃园采摘。侯永安也 表示,将提供最优质的蜜桃供爱心人士 采摘。

胜利黄河大桥今起限高限重

超过20吨、2.8米的车辆,在11月9日前注意绕行

本报8月12日讯(记者 杨玉龙)

近日,垦利胜利黄河大桥管理方胜东 社区大桥管理中心发布公告,自8月 13日12点起至11月9日12点将对大桥 进行检测维修,期间将限制部分车辆 通行

据了解,大桥管理方将在此期间对 东营胜利黄河大桥进行检测、维修,期 间将禁止20吨以上(含20吨)及高度超 2.8米(含2.8米)的车辆通行,全桥实行 区间限速40公里/小时,超高超重车辆 请注章绕行。

记者注意到,近段时间来,不少市

民在网上抱怨大桥路面坑洼不平。有 不少车主称底盘被刮擦,甚至还有车 主机油箱被磕破。经常从该大桥通过 的市民李先生告诉记者,近一年来,路 面变得越来越坑洼不平,虽然限速40 公里每小时,有些路段甚至只能以低 于时速10公里的速度通过。7月底,此 路段有半幅车道在施工,来往车辆只 能挤在一侧车道通过,堵塞严重。

"希望这次修整后,能让路面变得 好走些!"经常路过此大桥的王先生 说,希望大桥能发挥出应有的桥梁作 用,方便黄河南北两岸沟通。

逃犯到车管所办业务,然后被抓了

本报8月12日讯(记者 杨玉龙 通 讯员 王海波) 11日下午,在垦利车管 所服务大厅内,一男子前来办理换证业 务。细心民警通过信息比对发现,该男 子竟是被网上追逃的逃犯!最终被抓获 并移交刑警队。

据了解,8月11日下午,垦利车管 所工作人员在对换证人员进行常规网 上信息比对时,发现前来办理业务的

张某某有网上追逃记录。车管民警立 即警觉,先以网络原因为理由将其稳 住,并立即向大队领导做了报告。经进 行进一步核查网上在逃信息,确定其 在逃人员身份后,大队立即进行周密 部署,安排民警将其抓获

目前,犯罪嫌疑人张某某已被移 交垦利县局刑警大队,案件正在进一 步侦查中。

东营农民创作70米长卷 纪念抗战胜利70周年

本报8月12日讯(记者 宋贝贝) 12日,记者从东营 市广饶县寨村了解到,该村诗书会会员集体创作的《纪念 抗日战争胜利70周年纪念长卷》近日面世。据了解,该卷 长70米,宽50厘米,以"民族魂"为主题,创作与书写全部 出自该村农民之手,表达了他们对抗战先烈的敬仰和缅 怀,引导人们铭记历史,珍爱和平

"抗击日寇,浴血奋战。战火纷飞,炮火连天"。这是会 员李松刚的一首以"勿忘国耻"为题所作的四言绝句,用 毛笔工工整整地写在特制的长卷上。像这样的诗词作品 还有近50首,主题均为"民族魂"

长卷制作发起人李凤林告诉记者,这个长卷制作活 动从今年6月开始发动,历时2个月创作完成,制作过程 中,各参与者都热情高涨,积极创作,最终促使了长卷的 顺利制作完成。

广饶县寨村诗书会会长李延栋认为,"忘记过去就等 于背叛,今天我们虽然生长在和平年代,但我们都没有忘 记历史。创作这个长卷不但有现实的纪念意义,更是告诫 后人勿忘国耻、振兴中华、捍卫和平。"

据了解,广饶县寨村诗书会建会二十年来,共创作诗 词歌赋1500余首,其中,1997年集体创作的《庆祝香港回归 祖国》诗书长卷被作为大陆民间礼品,由冀鲁旅港同乡会 赠送香港。

东营少数游泳池水质抽检不合格

本报8月12日讯(记者 吕增霞 通 讯员 刘新秀) 近日,东营市开展了 游泳场所专项监督检查工作。共监督检 查游泳场所16家,现场进行游泳池水质 检测,采集水样29份。大部分游泳场所 卫生合格,但少数游泳场所仍然存在卫 生设施落后、卫生管理水平较差、水质 抽检结果不合格等问题。

全市各级卫生监督机构在检查工 作中认真指导经营者落实各项卫生管 理制度,游泳场所的卫生安全状况进一 步加强。通过监督检查了解到,多数经 营者高度重视卫生管理工作,自觉规范 卫生经营行为,均持有有效卫生许可证 经营,从业人员持有有效健康培训合格 证上岗,建立健全了卫生管理制度,强 化了日常卫生检查制度和池水、公共用 品用具消毒工作,游泳场所卫生管理水 平有了很大的提高。但少数游泳场所仍 然存在卫生设施落后、卫生管理水平较 差、水质抽检结果不合格等问题。

下一步卫生监督机构将继续加强 对游泳场所的卫生监管职责,提高经营 者卫生管理水平,确保游泳场所卫生设 施和池水水质符合卫生要求,防止介水 传染病的发生和传播。

◆相关链接

如何判断泳池水质

卫生监督执法局支招:一察二观三 闻四感。"察"是指看颜色。如果泳池余 氯含量正常,水质优良,那么池水呈现 明亮的浅蓝色;如果水发白,略带浑浊, 则可能是细菌数超标。"观"主要是指看 水是清还是浊。肉眼看池水应该是清澈 透明见底,站在游泳池的侧边穿过水面 能看到第四、五泳道线。若池底没有沉 淀物,池水泡沫消散时间在15秒内,表 明池水经常换,比较干净。"闻",就是贴 近水面闻水的气味,如果能闻到淡淡的 氯气味道,是合格的。药味过浓甚至呛 人,则可能有效氯浓度超标。"感",水质 优良则感觉软,如果感觉硬,涩,甚至身 上有瘙痒的感觉,水质可能较差。

油田人家酒"2015东营集体婚礼报名火热进行中!

▶婚礼时间: 2015年9月19日

咨询电话: 8327519 QQ报名: 2254185052

主办单位:中共东营市委市直机关工委

共青团东营市委 东营市妇女联合会 东营市文化活动中心 胜利石油管理局团委 东营市广播电视台

承办单位: 东营市市直机关团工委 东营市妇女儿童活动中心 胜利青年文化研究发展中心 东营广播电视报社

(《东营周刊》) 协办单位: 山东油田人家酒业有限公司



2015东营集体婚礼特设环节 -结婚周年纪念

结婚5周年、10周年、15周年、20周年……

一场不同寻常的结婚纪念

一抹色彩亮丽的真情回忆... 所有幸福夫春都可報名參加

送给父母,一份最浪漫的结婚周年纪念礼物 送给老伴儿、一份温馨、感动的爱情纪念 结婚周年纪念报名者报名费用600元/34 并可与报名新人同等待遇享受所有赠送大礼包

新婚太礼包 拿到手软 多到不敢相信

新人将获赠:

- 1、新娘婚纱一套、手捧花一束。
- 2、婚礼当日新人免费化妆造型。
- 3、由东营勐拱翡翠有强公司提供的 价值2680元的翡翠一枚。
- 4、由美心门提供的价值399元高档 餐頁一套。
- 5、由百货大楼鲁百电器提供的价值 275元的金玫瑰一支。
- 6、由东营创展置业有限公司银座家 居分公司提供的价值198元的青花瓷

餐具套装。

7、参加集体婚礼,就有机会抽取 由东营银座商城中心店提供的价值 2755元的雅诗兰篆护肤套装。

8、东营网络电视台直播婚礼现场影 像CD一套及《东营周刊东营集体婚礼 纪念特刊》两侧。

更多惊喜礼赠筹备中……

婚礼当天新人还可免费使用由东营广潍汽车销 售服务有限公司提供的婚车车队。